

Draga braćo i sestre!

U Psalmu 51:12-14 David piše: "Čisto srce stvari mi, Bože, i duh postojan obnovi u meni! Ne odbaci me od lica svojega i svoga svetog duha ne uzmi od mene! Vрати mi radost svoga spasenja i učvrsti me duhom spremnim! (Biblija, izdanje Kršćanske Sadašnjosti). To je Davidov pokajnički psalam, nakon što ga je prorok Natan upozorio na njegov grijeh. Najednom je David shvatio što je sve zbog učinjena grijeha izgubio. Zato ne vapi Bogu samo zbog želje za očišćenjem i oproštenjem, nego i zbog obnove kroz Svetoga Duha.

Tko se od nas može kvaliti jer ne čini grijeha? Tko od nas može kazati: "U mene je srce čisto!"? Boga gledati, sa njime biti u zajedništvu, moguće je samo čistim srcem. To je kazao i sam Gospod Isus u Propovjedi na Gori, (Mt. 5:8). Tko izgubi čistoću srca, gubi i radost spasenja. To je lančana reakcija grijeha. Ne uvidiš li svoj grijeh, nečistoću svog srca, ne pokaješ li se zbog njega, odstupit će od tebe Sveti Duh i tada ćeš biti velik duhovni siromak. Strašno je kad se čovjek osjeti odbačenim od Boga. I vjernim kršćanima je potrebno stalno čišćenje, neprekidno obnavljanje Svetim Duhom.

Upravo zato su naše dunovske konferencije toliko važne. Mi dolazimo na njih kao što gladni žure prostrtom stolu, kao žedni kad hitaju potoku, ili kao bolesni kad idu u kupke, na odmor. Koliko braće i sestara je već ra tim konferencijama doživjelo tu obnovu kroz djelovanje Svetoga Duha. Kolikima se vratila radost spasenja!

Sve više se čuju želje da se na tim konferencijama više govori o Svetome Duhu, da se nešto kaže i o rodovima i darovima Sv. Duha. Organizatori ovih konferencija znaju za te želje. Svijesni težine tog zadatka, ali i odgovornosti, razgovarali su o tome i došli do zaključka da se tim željama udovolji korak po korak. Ne zato, što se ne bi imalo o tome što reći, već iz strahopoštovanja prema Sv. Duhu. Ako se sjetimo predavanja brata S. Orčića na predprošloj Konferenciji, ili prošlogodišnje, kada smo razmatrali temu: "Opravdanje vjerom", ili ako imamo u vidu planiranu temu za ovu godinu: "Sigurnost spasenja", onda ćete se jamačno sjetiti, da je bilo nemoguće o tim temama govoriti, a da ne govorimo o djelovanju Sv. Duha. Ako možda na Konferenciji 1979 budemo govrili o "Radosti spasenja", a 1980 o posvećenju, onda ćemo biti zreli da govorimo o esobi i o osobinama Svetoga Duha. Bolje je da tom ozbiljnom pitanju pristupimo s praktične, iskustvene strane, a ne da se izgubimo u suhoparnom teoretiziranju. Ipak, organizatori vode računa o vašim željama i potrebama.

Zato, molimo Gospoda poput Davida: "...učvrsti me duhom spremnim" kako bih se na idućoj Konferenciji učvrstio u sigurnosti spasenja, u sigurnosti koju mi samo Sveti Duh može dati.

NEŠTO O PROGRAMU

Odbor, zadužen za organizaciju konferencija, nastoji da svaki sastanak bude vredan i koristan za sve nas, kako bismo sa konferencije otišli ohrabreni i uvršćeni u *veru* u Gospoda našeg Isusa Krista. Pri organizaciji imali smo na umu i vaše želje, primedbe i pohvale koje ste upisali u "Knjigu utisaka". No i pored želje i nastojanja da se stvori takav program koji bi udovoljio svim željama, to nam nije i nikada neće uspjeti. Uvek se potkrade neka greška i poneki propust. Zato vas molimo za suradnju u duhu i molitvi.

I ako smo već na prvoj strani nešto kazali o temama, neke misli o tome navest ćemo i ovde. (Uostalom ovaj napis je drugog pisca i dobro je čuti što on o njima misli!) Fretprošla tema glasila je: "Korak po korak". Zatim prošle godine: "Opravljanje kroz veru". Kada smo pak opravdani, trebamo biti i sigurni u to naše opravdanje. Zato smo za sledeću konferenciju odabrali temu: "Sigurnost spasenja". Nažalost ima kršćana koji sumnjaju u svoje spasenje. Bit će zato dobro poslušati dva predavanja na ova temu, koja će održati brat A. Lehotski iz Novog Sada.

Odlučili smo i ovog puta da imamo slobodno subotno poslepodne. Svako će imati priliku odlučiti se: ili za neku sportsku aktivnost, za šetnju u prirodu, za razgovor s onima s kojima se nije video godinu dana; ili da sestre učestvuju na sestrijskom sastanku koji će voditi sestra Božena iz Francuske. Braća mogu učestvovati na sastanku braće koji će voditi brat Torbica iz Salzburga. Nakon tih sastanaka, sporskih aktivnosti, šetnji, imat ćemo priliku da učestvujemo na diskusiji po prvom predavanju brata A. Lehotskog. Tko na njoj neće učestvovati, mnogo će izgubiti.

Subotom uveče takodje ima promena. Zbog obilja pesama, muzičkih doprinosa i recitacija, morali smo na ranijim konferencijama program oduljiti do kasno u noć. Da bi se ovog puta sastanci na vreme završili, na redovnim skupovima donet će se samo dve do tri tačke iz zbirke doprinosa. Sve ostalo donet će se u subotu navečer pod nazivom: "Uz reč i pesmu". Pripremite vaše doprinose za ovo veče. Nastojmo što bolje i veličanstvenije proslaviti našeg Gospoda!

Isus je *Šimun* rekao: "Imam ti nešto reći!" I nama Gospod hoće nešto da kaže. Bilo to kroz reč, kroz pesmu, ili kroz neku recitaciju. Pripreмимо svoje misli i srca za Njegovu poruku!

Detaljni program bit će vam uručen na samoj Konferenciji.

Iša konferencija ponovo je pred vratima. Od toga skupa s opravdanošću očekujemo obilan blagoslov, poticaj za posvećeniji život, mnogo lijepih doživljaja i dobru organizaciju. Šteta što je do sada bilo mnogo organizacionih promašaja, manjih ili većih ispada, koji se teško previde i negativno utječu na procjenu cjelokupnog rezultata i na ličnu ocjenu sastanka. Da bi takvih pojava bilo što manje, obraćamo vam se s ovim malim opisom najosnovnijih organizacionih pitanja.

Financiranje. Minimalni troškovi po svakom učesniku iznose oko 68 DM, ako je učesnik smješten u starom dijelu Doma. Svi učesnici ne plaćaju punu cijenu koštanja, jer ne privredjuju. To je uvedeno zato, da bi i obitelji u kojima samo jedan privredjuje - a treba izdržavati nekoliko članova obitelji - mogli učestvovati na tom skupu. Odbor se nada da će braća i sestre koji su u mogućnosti, svojim prilogom na Konto 46064 kod Kreissparkasse-Böblingen, ili učešćem u kolekti omogućiti onima koji ne privredjuju (nemaju plaće, rente, stipendije i t.d.) učešće na konferenciji. Dobrovoljni prilozii prikupljat će se u dva navrata.

Prijave. Prijavnica ove godine neće biti. Učesnici koji žele biti u gornjem dijelu Waldheima smješteni, t.j. u A klasi, trebaju uplatiti iznos od 80 DM na napred spomenuti Konto, ili poštom na adresu: Rudolf Časni, Goethe-Straße 28, 7031 Wüdingen. To samo osoba koja privredjuje. Na bankovnoj ili poštanskoj uplatnici, ili u pismu, treba naznačiti svrhu doznake i imena osoba za koje je novac doznačer. Sobe su dvokrevetne i računamo da se do dvoje djece može smjestiti s roditeljima. Prijavu za smještaj u novom dijelu bez uplate neće se moći uvažiti. Sobe će se rezervirati po redu prispjelih uplata, sve dok ima raspoloživih mjesta.

U starijem dijelu Waldheima (klasa B), bit će odvojeno smješteni muškarci i odvojeno žene i to na osnovu prijave na licu mjesta. Ukoliko neka obitelj može zauzeti svih 6 kreveta u jednoj sobi, možemo učiniti iznimku. Dakle, za stariji dio Doma nije se potrebno prijavljivati, već će se prijave i uplate vršiti kod dolaska. Cijena po učesniku u starijem dijelu Doma, a koji privredjuje, iznosi 65 DM. Učesnici koji trebaju samo prehranu u Domu takodje plaćaju DM 65. -

Prehrana. Kod prehrane moramo uzeti u obzir da se za tu cijenu ne mogu pripremiti specijaliteti. Hrana je tako odabrana da može zadovoljiti potrebe. Iz prakse nam je poznato, da je sa takvom prehranom većina bila zadovoljna. Svakako, ima i takvih kojima ponešto ne odgovara, ili pripremljeno ne vole. Mi nemamo mogućnosti da takvim pojedincima poslužimo s drugom vrstom jela. Nas obično ima oko, pa čak i preko 200 učesnika. Nemoguće je ugoditi svim ukusima. Molimo,

uvijete to u obiri! - hrana će se inače podijeliti na šalteru, kao što je to već poznato sa ranijih sastanaka. U tu svrhu bit će štampani bonovi. Karticu sa svim bonovima dobit ćete kod dolaska. Serovi su, naravno, vrijednost i kao takve trebate ih čuvati. - Na šalteru će biti postavljeni tanjuri i pribor za jelo, kako bi majke mogle podijeliti jedan obrok na dvoje djece. Šteta je preortalu hranu baciti u otpad, koju inače moramo platiti. - Molimo, da se u blagovaonici ne stvara buka. Govorite i hodajte koliko je god moguće tiše!

Red u sali, Domu i oko njega. Svaki će učesnik dobiti program. Molimo, da se svatko pridržava vremena naznačenog u programu. Pošto se radi o veoma ozbiljnom skupu, treba i vrijeme uzeti ozbiljno i pridržavati ga se, kao što se pridržavamo voznog reda.

Posljednja dva reda sjedišta u sali rezervirali smo za roditelje sa malom djecom. Svako, iako će biti nemirna, neće toliko smetati, kao da su rasuta po cijeloj dvorani.

U 22.00 treba u Domu vladati potpuna tišina. Jedan glasni gost ometa san više stotina koji spavaju; više, nego li stotina koja spavaju jednom glasnom gostu. Uko Doma treba također vladati čistoća i red. Colla-boce i druge otpatke ne bacajmo bilo kuda, već boce u sanduke za to predviđene, a ostale otpatke u koš za smeće.

Za pomoć iz područja medicine, obratite se sestri Štefici Košnjak, a za redarstvo u Domu zadužen je brat Ferdinand Sadak.

Za pitanja koja ovdje nisu spomenuta, porazgovarajte sa bilo kojim članom organizacionog odbora.

Da li ćemo i u buduću Duhovske konferencije imati u BBlingeru? To pitanje u prvom redu postavljaju BBlinžani. Mi ih u potpunosti razumijemo. Ne pitaju oni to zato, jer im zadaci i obaveze koje na njih padaju, postaju teškima, već što bi oni rado nekamo išli na konferenciju. Organizacioni odbor je tražio drugi odgovarajući objekt, ali ga nije našao. Takav objekt kao što je Waldheim, teško je naći. Drugdje bi bilo tješnije i mnogo skuplje. Možda bismo jednom i mogli pokušati, ali bi zbog toga mogli izgubiti Waldheim, jer bi neka druga organizacija mogla zauzeti naše mjesto preko Duhova. To, međjutim, ne bismo htjeli reskirati. Za sada moramo računati i nadalje sa Waldheimom. Uostalom, Gospodu trebamo biti posebno zahvalni za Waldheim. Takve pogodnosti nigdje ne bismo našli: Mi smo za čitavo vrijeme konferencije u Domu sami. Cijene su više nego povoljne. Hrana dobra. Uprava Doma pažljiva. Ono što je također važno, jesu čitavi niz prostoriya koje možemo koristiti. Okolina i šuma je prijatna. Ne treba ići daleko da nadujemo nešto šume. Dakle, sve je na dohvatu ruke. Dakle, do vidjenja u BBlingeru!

Jugoslavenska baptistička zajednica u Böblingenu

Postala je dolaskom pedesetak djevojaka, tokom 1967 i 1968 godine u bolničarsku školu, te naknadnim doseljavanjem ekonomskih emigranata u ovo industrijsko područje. Prvo vrijeme su bile održavane kućne pobožnosti u okviru Bibelheima, a zatim Službe Božje i za ostale Jugoslavene, sa naročito naglasenim evangelističkim radom, da bi se 1972 oformila zajednica, koja je u Maju 1975 primljena u Bund Evangelisch Freikirchlicher Gemeinden in Deutschland.

Zajednica njeguje bogoslužja na materinjem jeziku, a prikladno našem južnjačkom temperamentu. Službe Božje se održavaju: Nedjeljom prije podne u 9*30 molitveni sat, 10*30 biblijski sat; Nedjeljom u večer Evangelizacioni sastanak u 18^h. U okviru crkve djeluje Nedjeljna škola, omladinska grupa, te mješoviti pjevački zbor uz pomoć sestara i braće iz Stuttgarta.

Ma da je za vrijeme postojanja ove zajednice bilo provedeno pet krštenja (kršteno 23 duše), zajednica broji danas 34 člana. Zahvaćeno fluktuacijom, danas ima njenih članova u Australiji, Jugoslaviji, Švedskoj, Zapadnom Berlinu te SR Njemačkoj.

Gospodu Hvala, koji omogućuje takav rad!

Jugoslavenska baptistička zajednica u Böblingenu

Postala je dolaskom pedesetak djevojaka, tokom 1967 i 1968 godine u bolničarsku školu, te naknadnim doseljavanjem ekonomskih emigranata u ovo industrijsko područje. Prvo vrijeme su bile održavane kućne pobožnosti u okviru Bibelheima, a zatim Službe Božje i za ostale Jugoslavene, sa naročito naglasenim evangelističkim radom, da bi se 1972 oformila zajednica, koja je u Maju 1975 primljena u Bund Evangelisch Freikirchlicher Gemeinden in Deutschland.

Zajednica njeguje bogoslužja na materinjem jeziku, a prikladno našem južnjačkom temperamentu. Službe Božje se održavaju: Nedjeljom prije podne u 9*30 molitveni sat, 10*30 biblijski sat; Nedjeljom u večer Evangelizacioni sastanak u 18^h. U okviru crkve djeluje Nedjeljna škola, omladinska grupa, te mješoviti pjevački zbor uz pomoć sestara i braće iz Stuttgarta.

Ma da je za vrijeme postojanja ove zajednice bilo provedeno pet krštenja (kršteno 23 duše), zajednica broji danas 34 člana. Zahvaćeno fluktuacijom, danas ima njenih članova u Australiji, Jugoslaviji, Švedskoj, Zapadnom Berlinu te SR Njemačkoj.

Gospodu Hvala, koji omogućuje takav rad!